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PHẦN TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm).

Câu 1: Cho 
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. Tỉ số chu vi của 
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Câu 2: Trong các phương trình sau, phương trình nào là phương trình bậc nhất một ẩn?
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Câu 3: Phương trình 
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 tương đương với phương trình:
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Câu 4: Phương trình 4- 2x  = 0 có nghiệm là
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Câu 5: Cho tam giác ABC có 
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 và AD là đường phân giác. Tỉ số 
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Câu 6: Cho tam giác ABC, AM là đường trung tuyến. Biết diện tích của ΔABC bằng 
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Câu 7: Cho hình bình hành ABCD, kẻ AH vuông góc với CD
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, diện tích hình bình hành đó là:
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Câu 8: Phương trình nào trong các phương trình sau có điều kiện xác định là 
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Câu 9: Số nghiệm của phương trình 
[image: image40.wmf](

)

(

)

2x120

x

+-=

 là:

A. 3
B. 1
C. 2
D. 0

Câu 10: Tập nghiệm của phương trình
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Câu 11: Diện tích hình thoi có độ dài hai đường chéo bằng 
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Câu 12: Số nghiệm nguyên dương của phương trình 
[image: image52.wmf]2

2x2

xx

-=-+

 là:

A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

Câu 13: Gọi
[image: image53.wmf]0

x

  là nghiệm của phương trình 
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Câu 14: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 15: Nghiệm của phương trình 
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Câu 16: Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 17: Nghiệm của phương trình 
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Câu 18: Phương trình nào sau đây có nghiệm 
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Câu 19: Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
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Câu 20: Khẳng định nào sau đây là đúng:
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Câu 21: Cho hai đoạn thẳng 
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. Tỉ số 
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Câu 22: Nếu 
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đồng dạng với 
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 theo tỉ số đồng dạng bằng:
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Câu 23: Một hình thang có đáy nhỏ là 9cm, chiều cao là 4cm, diện tích là 
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Câu 24: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 25: Số nghiệm của phương trình 
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PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm). 

Câu 1. (1,5 điểm). 
Giải các phương trình sau:
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Câu 2. (1,5 điểm). 
Một ô tô chở hàng từ địa điểm A đến địa điểm B với vận tốc 40km/giờ. Khi đến B ô tô trả hàng hết 1 giờ rồi quay về A với vận tốc 50km/giờ. Biết rằng tổng thời gian đi, trả hàng ở B và về hết 6 giờ 24 phút. Tính độ dài quãng đường AB.


Câu 3. (1,5 điểm). 

Cho tam giác ABC, lấy điểm D thuộc cạnh BC. Kẻ tia Bx song song với AD và Bx cắt đường thẳng CA kéo dài tại E, kẻ tia Cy song song với AD và Cy cắt đường thẳng BA kéo dài tại F. Chứng minh rằng:

a) 
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Câu 4. (0,5 điểm). 
Cho phương trình ẩn 
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 (với m là hằng số). Tìm m để phương trình  có nghiệm duy nhất là số dương.
----------------Hết----------------
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Câu 1
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Câu 2
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Đổi 6 giờ 24 phút = 
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Thời gian Ô tô đi từ A đến B là:  
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Thời gian Ô tô đi từ B về A là:  
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Vì tổng thời gian cả đi, trả hàng và về hết 
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Phương trình đã cho có nghiệm duy nhất là số dương khi
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